

ERRATA CORRIGE

BANDO DI CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI A N. 1 POSTO DI DIRIGENTE FISICO- RUOLO SANITARIO- DISCIPLINA FISICA SANITARIA- TIPOLOGIA RAPPORTO DI LAVORO A TEMPO PIENO ED INDETERMINATO – RAPPORTO DI LAVORO ESCLUSIVO.

PER MERO ERRORE MATERIALE ALL'ART. 5 DEL BANDO DI CONCORSO DI CUI SOPRA " **MODALITA' E TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE**" IL TESTO " la domanda di ammissione al concorso, redatta su carta libera, in lingua italiana e con caratteri leggibili, indirizzata ala Commissario Straordinario dell'Azienda Ospedaliera Pugliese Ciaccio di Catanzaro ..." è sostituito con:

" la domanda di ammissione al concorso, redatta su carta libera, in lingua italiana e con caratteri leggibili, indirizzata al Commissario Straordinario dell'Azienda Ospedaliero Universitaria Renato Dulbecco di Catanzaro ..."

Il Dirigente Responsabile Settore Giuridico
Dott.ssa Laura Fondacaro

Il Dirigente Responsabile Area Risorse Umane
Dott.ssa Antonella Ciampa